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Zeci de localități, în întuneric

Din cauza condiţiilor meteo deosebite (cod
portocaliu şi galben de ninsori,  viscol în rafale
de vânt puternic), au fost afectate reţelele
electrice din raza de activitate a societăţii E-
Distribuţie Dobrogea. 28 echipe de intervenţii E-
Distribuție Dobrogea şi ale contractorilor sunt în
stare de alertă din 17 ianuarie și lucrează pentru
restabilirea alimentării cu energie electrică a
consumatorilor. Printre cauzele care au dus la
producerea incidentelor, pe fondul condiţiilor
meteo deosebite, se numără izolatori sparţi şi
conductori rupți de vântul puternic. Intervențiile
au fost îngreunate de condiţiile meteo severe şi
de circulaţia rutieră dificilă. În județul Constanţa
au fost afectate afectate total sau parțial 52
localităţi (Comana, Casicea, Scărişoreanu,
Tătaru, Cotu Văii, Coroana, Darabani, Albeşti,
Cobadin, Ciocârlia, Eforie-parţial, Tuzla, Biruinţa,
Dropia, Mihai Viteazu, Sinoe, Vulturu,
Călugareni, Nistoreşti, Ţepeş, Siliştea, Dunărea,
Capidava, Negureni, Brebeni, Rariştea, Urluia,
Ion Corvin, Viile, Crângu, Lipniţa, Bugeac,
Almalău, Ostov, Oltina, Ivrinezu Mare, Peştera,
Mircea Vodă, Băneasa-parţial, Cărpiniş, Tudor
Vladimirescu, Făurei, Lespezi, Dobromir, Crucea,
Pantelimonu de Jos, Pantelimonu de Sus,
Târguşor, Cogealac, Negru Vodă, Grădina,
Râmnicu, Mihail Kogalniceanu). În judeţul Tulcea
au fost afectate total sau parțial 62 localităţi
(Cerna, Mircea Vodă, Praporgescu, Cloşca,
Horia, Valea Teiilor, Floreşti, Balabancea,
Căprioara, Hamcearca, Nifon, Slava Rusă, Slava
Cercheză, Fântina Mare, Atmagea, Ciamurlia de
Jos, Lunca, Ostrov, Dăieni, Sălcioara, Jurilovca,
Vişina, Sarinasuf, Colina, Agighiol, Valea
Nucarilor, Plopu, Murighiol, Uzlina, Dunăvaţ de
Sus, Dunăvăţul de Jos, Casimcea, Corugea,
Războieni, Cataloi, Topolog, Cerbu, Sâmbăta
Nouă, Jijila, Luncaviţa, Valea Fagilor, Văcăreni,
Grindu, Garvăn, Mahmudia, Malcoci, Nufărul,
Beştepe, Victoria, Ceamurlia, Mila 23, Chilia,
Somova, Parcheş, Nalbant, Mihai Bravu, Satu
Nou, Turda, Nicolae Bălcescu, Izvoarele, Alba,
Carcaliu, Niculiţel, Teliţa, Poşta, municipiul
Tulcea - parţial).

Iar sunt anunțate ninsori 
la Constanța!

Meteorologii anunță noi episoade de
precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare, la
Constanța, în următoarele zile. Vineri, 19
ianuarie, scăpăm de precipitații, temperaturile
maxime vor fi cuprinse între 4 și 9 grade C, iar
minimele vor fi cuprinse în intervalul - 2 și 1 grad
C. Sâmbătă, 20 ianuarie, însă, revin precipitațiile;
este anunțată lapoviță și ninsoare. Temperaturile
maxime în această zi vor fi cuprinse între 2 și 7
grade C, iar minimele se vor situa în intervalul - 4
și 0 grade C. Duminică, 21 ianuarie, vremea va
continua să se răcească, și nu vor lipsi nici
precipitațiile mixte; maximele nu vor mai depăși 4
grade C, iar minimele se vor situa în inetrvalul - 4
și 2 grade C. Vom reveni cu eventualele
modificări anunțate de meteorologi. 

Pe scurt.

Anotimpul rece și-a
intrat în drepturi și
la Constanța, cum

era de așteptat. Cu toate
acestea, autoritățile tot par a
fi luate cumva prin
surprindere. Dovadă că la
primii fulgi de nea, care se și
topesc cum ajung pe șosele,
Constanța este dată peste
cap. dacă punem la
socoteală și vântul puternic,
atât de previzibil în zona
noastră, avem toate datele
unei așa-zise apocalipse:
trafic restricționat și blocat,
copaci rupți și căzuți, cu
autoturisme avariate de
aceștia, porturi închise. În
două cuvinte: jale mare.

Joi, 18 ianuarie, a nins în
continuu. „Stratul de zăpadă
poate atinge 10 cm, iar vântul va
prezenta intensificări de până la 85
km/h la rafală viscolind zăpada și
determinând scăderea vizibilității“,
avertizau meteorologii. Așa că, în
urma atenționării meteorologice, pe
raza municipiului Constanța,
autoritățile locale au început să
împrăștie material antiderapant încă
din noaptea de 17 spre 18 ianuarie.
De la ora 06:00, 27 de utilaje cu lamă
au început acțiunea de degajare a
zăpezii de pe carosabil cu plecare din
următoarele puncte: Poarta 1, bd.
Ferdinand – bd. Tomis, bd. Mamaia -
Pescărie, bd. Lăpușneanu - bd. Aurel
Vlaicu, str. Suceava - Boema, bd. I.C.
Brătianu, șos. Mangaliei – bd. 1 Mai,
bd. I.C. Brătianu-Cora, bd. Aurel
Vlaicu – Pod Cumpenei. De
asemenea, reprezentanții Serviciului
Gestionare Spații Verzi, din cadrul
Primăriei municipiului Constanța au

intervenit la solicitări cu 4 echipe
formate din alpiniști și țapinari pentru
ridicare de crengi rupte pe str. Badea
Cârțan, str. Baba Novac, str. Răscoala
1907 sau de copaci dezrădăcinați. 

Poliția Locală împreună cu cea
Rutieră au ieșit pe străzi pentru
gestionarea traficului. Reprezentanți ai
Direcției Gestionare Servicii Publice
din cadrul Primăriei și-a repartizat
oamenii în șase zone ale orașului
pentru a curăța zăpada și gheața de
pe trecerile de pietoni, pasajele
pietonale, trotuare și din stațiile de
autobuz. 30 de persoane asistate
social și care prestează muncă în
folosul comunității au ajutat la
degajarea zăpezii de pe treptele
spitalelor, unităților de învățământ și
instituțiilor publice. „Rugăm
constănțenii să nu staționeze
autovehiculele în zone de risc pentru
a preîntâmpina avarierea acestora și

să faciliteze accesul
autovehiculelor cu
competențe în asigurarea
serviciilor de urgență. De
asemenea, facem apel către
constănțeni să evite
adăpostirea sau trecerea
prin apropierea copacilor,
stâlpilor, panourilor
publicitare, precum şi a
imobilelor aflate în
construcţie.

n CE RECOMANDĂ
AUTORITĂȚILE n
Reamintim faptul că
persoanele fizice și juridice
au obligația conform HCL
184/2013 să asigure
îndepărtarea țurțurilor, a
zăpezii și a gheții din zona
imobilelor și depozitarea
acestora în afara părții

carosabile și în alte locuri în care
circulația pietonală să nu fie afectată.
Pentru a evita posibilele accidente,
recomandăm participanților la trafic să
circule cu viteză care să nu
depășească 30 km/h, iar
autovehiculele să fie echipate cu
anvelope de iarnă. Totodată,
recomandăm folosirea mijloacelor de
transport în comun și evitarea folosirii
autovehiculelor personale“, au
transmis reprezentanții
Comandamentului de Iarnă.
Constănțenii, agenții economici și
asociațiile de proprietari pot semnala
permanent orice problemă la
următoarele numere de telefon:
Dispecerat Primăria Municipiului
Constanța – 0241/550055; Dispecerat
Serviciul Administrare Spații Verzi –
0722545366/ 0241/488171;
Dispecerat Poliția Locală –
0241/484205.

Codul portocaliu a făcut prăpăd

Iarna dă peste cap județul Constanța!

Din cauza vântului puternic

Fără apă potabilă, timp de ore întregi

Transportul de persoane, restricționat
Comandamentul Județean de

Coordonare și Conducere a Intervenției din
județ s-a activat joi, 18 ianuarie, puțin înainte
de prânz. Administratorul drumurilor, cu
aprobarea Inspectoratului Județean de Poliție,
a restricționa circulația autovehiculelor de
peste 3,5 tone, în intervalul orar 11.00-17.00,
pe toate drumurile județene. Aceeași restricție
a fost aplicată și pentru DN 38 Agigea-Negru
Vodă, DN 3 Murfatlar-Ostrov, DN 22C Lumina-
Mihai Viteazu, DN 2A Mihail Kogălniceanu-

Hârșova, DN 3C Ovidiu-Constanța, DN 3
Murfatlar-Cernavodă, excepție făcând DN 39
Constanța-Mangalia, A2 și A4, pe care se
circulă în condiții de iarnă. Restricția se va
aplica pentru toate mijloacele de transport,
inclusiv cele destinate transportului de
persoane. A fost închis DN 22A Hârșova -
granița cu județul Tulcea, din cauza vizibilității
reduse și a viscolului puternic. 

n MAȘINI BLOCATE n Pe DN 22, între
km 261 și km 270 (între localitățile Tariverde

și Palazul Mic), 8 autovehicule au rămas
blocate, după ce un autotren a derapat și a
obturat ambele sensuri de mers. DRDP
Constanta a trimis la fața locului 13 utilaje,
care au reușit să îndepărteze autotrenul de
pe partea carosabilă și să tracteze  4 din cele
8 autovehicule. „Se va acționa, în continuare,
pentru deblocarea celorlalte 4 autovehicule,
iar în zonă a fost trimisă inclusiv o
autospecială șenilată. Precizăm că pe
segmentul de drum respectiv este în vigoare

o restricție de circulație pentru vehicule cu
masa mai mare de 3,5 tone. În acest
moment, vizibilitatea pe acest sector de drum
este zero, iar viteza vântului depășeste
80km/h. Rugăm participanții la trafic să
adapteze viteza condițiilor meteo și să
respecte semnalizările rutiere și restricțiile
instituite temporar. De asemenea, reiterăm
faptul că autovehiculele trebuie echipate
pentru circulația in condiții de iarnă“, a
transmis reprezentantul DRDP.

Stațiile de pompare și sursele de
apa de la Mircea Vodă, Satu Nou,
Poiană și Corbu au rămas fără
energie electrică, în data de 18
ianuarie, motiv pentru care s-a sistat
furnizarea energiei electrice către
abonații din aceste localități. Din
cauza vântului puternic, a căzut
tensiunea și la Sursa Puțul 4 din
localitatea Valu lui Traian și s-a oprit
furnizarea apei potabile către Cartierul
Nou din această localitate. Echipele
Enel au remediat avaria la liniile de
alimentare cu energie și imediat, s-a
reluat furnizarea apei în această
localitate. Din cauza lipsei de

tensiune, nu s-a putut asigură apa
potabilă în 29 de localități: Arsă,
Silistea, Țepeș Vodă, Vîrtop, Albești,
Crucea, Cotu Văii, Darabani, Vîlcele,
Cerchezu, Căscioarele, Viroagă,
Comana, Dumbrăveni, Tătaru, Mihail
Kogălniceanu, Oituz, Olteni, Ciocîrlia
de Sus, Ciocirlia de Jos, Plopeni,
Amzacea, Topraisar, Dulcesti,
Tortomanu, Mircea Vodă, Satu Nou,
Poiană și Corbu. S-au înregistrat
variații și căderi de tensiune de scurtă
durată la stația de pompare și tratare
Palas din municipiul Constanța, motiv
pentru care abonații din cartierele
Energia, Babă Novac, CET, Viile Noi,

Medeea, Palas, Km 4-5, Km 5, Poarta
6, Abator, Gară, Casă de Cultură, Inel
I și Inel II au avut apă cu presiuni
scăzute la robinete. 

n ȘCOLI ÎNCHISE n Din cauza
urgiei de afară, opt unități de
învățământ și-au suspendat, în data
de 18 ianuarie, cursurile. Este vorba
de Școala Gimnazială Dumbrăveni,
Liceul Tehnologic Independența,
Liceul Tehnologic „N. Istrățoiu” Deleni,
Școala Gimnazială Nr. 1 Ciocârlia,
Școala Gimnazială Bărăganu, Școala
Gimnazială Nr. 1 Saraiu, Școala
Gimnazială Ion Corvin, Școala
Gimnazială Nr. 1 Comana.
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